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Ciklus nacionalnih informativnih webinara programa Obzor Europa namijenjen je potencijalnim 
prijaviteljima koji nisu upoznati s programom Obzor Europa i mogućnostima koje pruža. Međutim, 
predviđeni sadržaji dobar su podsjetnik i upućenijim korisnicima u pogledu brojnih mogućnosti u 
okviru Programa. Ciklus su organizirali Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih i Agencija za 
mobilnost i programe Europske unije, u suradnji sa Sveučilišnim računskim centrom (SRCE). 

Pozivamo neiskusne prijavitelje da se s mogućnostima programa upoznaju putem materijala 
objavljenih u okviru ovoga uvodnog ciklusa. 

Ljubazno preporučujemo da pogledate sljedeće snimke na YouTube kanalu Obzor Europa Hrvatska:

Uvod u program Obzor Europa
Jednokratno  financiranje (lump sum) u programu Obzor Europa
Radionica za pisanje projektnog prijedloga - Stup II (Globalni izazovi i industrijska konkurentnost 
Europe – klasteri)

Najava: Ciklus webinara i informativnih dana programa Obzor Europa — Predstavljanje poziva 
u 2026. godini
I u nadolazećem razdoblju, nastavljamo s aktivnostima informiranja i edukacije o programu Obzor 
Europa pokretanjem drugog ciklusa nacionalnih webinara i informativnih dana posvećenih 
natječajima koji će biti otvoreni tijekom 2026. godine. Ciklus organiziraju Ministarstvo znanosti, 
obrazovanja i mladih i Agencija za mobilnost i programe Europske unije, u suradnji sa Sveučilišnim 
računskim centrom (SRCE), Hrvatskom zakladom za znanost i HAMAG-BICRO-om. Cilj je novog 
ciklusa pravodobno informirati potencijalne prijavitelje za nadolazeće pozive te osnažiti njihovu 
spremnost za sudjelovanje. Ciklus će obuhvatiti niz tematskih webinara i informativnih dana 
posvećenih različitim dijelovima Programa, pružajući pritom pregled ključnih mogućnosti i natječaja u 
2026. godini. Odvijat će se u razdoblju od studenoga 2025. do kraja 2026. godine. Tijekom ovog 
ciklusa, nacionalne osobe za kontakt (NCP) za pojedina područja Obzora Europa predstavit će 
novosti u okviru programa, uvjete prijave i sudjelovanja, dostupne oblike nacionalne i europske 
podrške, kao i preporuke za kvalitetnu pripremu projektnih prijedloga.

Više informacija, uključujući i planirani vremenik održavanja događanja, dostupno je na nacionalnom 
portalu Obzor Europa.

https://www.obzoreuropa.hr/novosti-pregled/ciklus-nacionalnih-informativnih-webinara-obzor-europa
https://www.youtube.com/@ObzorEuropaHrvatska
https://www.youtube.com/watch?v=kmyD4vlMp78
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